

## 省政府参事调研组莅漯

李涛带队 李建涛陪同

本报讯(记者 刘丹 实习生 蒋涵涵)8月10日、11日,省政府参事、省工信厅原厅长李涛带领调研组莅临我市,就高效统筹疫情防控和经济社会发展进行专题调研,并召开座谈会。市委常委、常务副市长李建涛陪同,并主持会议。

李建涛指出,今年以来,我市认真落实全国、全省一揽子稳经济政策部署,坚持以“三个一批”活动添增量,以“万人助万企”活动扩存量,以超常规创新之城

建设增活力,以“六路并进”建设现代化食品名城,以防疫防汛的主动争取高质量发展主动,经济社会发展稳中有进、持续向好,多项工作居全省前列。

李涛充分肯定了我市各项工作取得的成效,并对漯河城市定位和产业定位提出发展建议,希望漯河做大食品产业链,打造综合性的现代化食品名城。

会前,调研组深入微康生物、河南省食品加工中试基地、双汇第二工业园等地进行实地调研。

## 市常态化疫情防控指挥部调度会召开

吕娜主持并讲话

本报讯(记者 孙震)8月11日晚,市委常委、组织部部长吕娜主持召开市常态化疫情防控指挥部调度会。

会议通报了当前全国、全省疫情防控形势,听取了各县区(功能区)对来漯返漯人员全面排查管控、场所码规范使用、农村地区疫情防控、全员核酸检测等情况的汇报。

吕娜强调,各级各部门要严阵以待、严防输入,持续做好重点地区来漯返漯人

员落地查、落地检、落地管;要进一步发挥多渠道监测预警作用,持续抓好社会面管控,加强医疗机构、药店等“哨点”监控管理,紧盯酒店、学校等人员密集场所,尤其要加强地摊、夜市等人员流量集中地方的管控、排查工作;要进一步抓好农村地区疫情防控工作,严格落实全员核酸采样三天一轮等措施,从严管控聚集性活动;要进一步加强统筹协调和督促检查,压紧压实四方责任,推动各项防控任务落实落地落细。

## 省人大就业专题调研组莅漯

本报讯(记者 张俊霞)8月10日、11日,省人大常委会办公厅二级巡视员杨亚非带领省人大就业专题调研组莅漯调研。市人大常委会副主任陈平陪同,并参加座谈会。副市长栗社臣汇报工作。

省人大就业专题调研组先后到漯河技师学院、新号湾跨境电商产业园、西城区人力资源产业园等地调研。

座谈会上,副市长栗社臣汇报了

在新形势下促进充分就业的情况。2020年以来,全市实现城镇新增就业10.42万人,失业人员再就业累计4.67万人,城镇登记失业率低于省控4.5%的目标,“零就业家庭”保持动态为零。

调研组高度评价了我市就业工作。陈平表示,我市将持续扛稳促就业、保就业主体责任,认真落实完善促进就业的一系列政策,推进我市就业水平不断提升。

## 市领导调研省食品实验室及食品科创园建设工作

本报讯(记者 孙震)8月11日,副市长周剑带队调研省食品实验室、食品科创园建设工作,并召开现场会,对存在的问题逐一明确解决路径和时限。

在省食品实验室,周剑一行实地察看了内部装修、设备安装、文化建设进展情况。他指出,各级各有关部门要增强大局意识、责任意识,加强统筹管理,强化过

程监管,优化施工方案和流程,压茬推进,确保在8月底前高标准、高质量完成省食品实验室装修及设备安装调试工作。对食品科创园项目,要进一步压实责任,组织强有力的工作专班,实行日汇报和周调度机制,紧盯节点,倒排工期、挂图作战;要坚持问题导向,进一步优化设计方案,加强部门之间的协调沟通,做好各项前期准备工作。

## 市领导调研社区基层治理及社工服务体系建设工作

本报讯(记者 尹晓玉)8月11日,副市长王继周带队到召陵区、郾城区调研社区基层治理及社工服务体系建设工作。

王继周一行先后到滨河路社区、燕山路社区、金牛社区、龙城镇社工站调研。每到一处,他都与社区工作者和社工亲切交谈,仔细询问社区概况、服务管理工作,详细了解社工服务体系组织架构、运营模式、管理制度等,对取得的成绩给予

充分肯定,对存在的问题提出改进建议。

王继周强调,社区基层治理及社工服务体系事关全市发展大局,事关百姓福祉。各级各部门要以思路创新、能力提升为抓手,完善基层治理体制机制,用心用情推动基层治理体系不断优化,持续完善社工服务体系,全面提升群众的获得感和幸福感。

## 20名“新时代好少年”受表彰



8月11日,2022年第一、第二季度漯河市“新时代好少年”发布仪式在新闻大厦举行。臧又霖、赵宇涵、滕艺阳等20名学生受到表彰。据了解,漯河市“新时代好少年”评选活动由市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委主办,市广播电视台和市实验小学承办。通过逐级推荐、集中评选、公告公示等环节,20名学生被评为“新时代好少年”。

本报记者 范子恒 摄

## 马拉河治理施工忙



马拉河治理施工现场。

■文/图 本报记者 杨光

8月11日上午,郾城区裴城镇北的马拉河畔机声隆隆,一派忙碌景象。这里是马拉河治理工程现场。据了解,马拉河治理工程今年6月正式开工,预计11月底完工。

当天上午,记者到位于裴城镇北的马拉河治理施工现场采访,看到二十多米宽的河道内,6台挖掘机分组施工、互相配合,将挖出的淤泥运送到岸边。在施工现场东边,工人正在对堤岸进行加固修整。放眼望去,碧波东流,白鹭翔翔,一幅生态宜居图徐徐展开。附近一名村民告诉记者,改造后的河道变美了,也给老百姓的生产、生活带来便利。

马拉河发源于许昌市襄城县榆孙村,最终汇入吴公渠。河道全长30.4公里,其中漯河市郾城区境内长度为10.57公里。由于多年没有治理,河道淤积多,两岸垃圾多,存在防洪安全隐患。

根据马拉河的实际情况和防洪需求,本次工程施工长度为10.57公里,工程批复总投资为3418.04万元,治理工程等级为IV等,防洪标准为20年一遇,除涝标准为5年一遇。工程内容包括河道疏浚、堤防加固、堤顶道路硬化、维修重建桥梁等。

郾城区水利局副局长谢浩为介绍,治理后的马拉河行洪能力将大大提升,两岸生态环境也将大大改善。



### 市城乡一体化示范区

## 加强冷链食品监管 助力国家食品安全示范市创建

今年以来,市城乡一体化示范区以创建国家食品安全示范市为契机,健全制度体系,强化宣传指导,严格排查防控,着力做好冷链食品监管,切实守牢食品安全底线。

落实责任链。成立创建领导小组和工作专班,制订工作方案、台账,明确责任领导、责任单位、任务清单、评分标准、落实计划和措施等内容。组织召开创建工作动员会,每周召开工作推进会,成立驻市进口冷链食品监管总仓工作组,进一步明确工作职责,层层压实创建责任,确保任务落实到位。

完善制度链。建立进口冷链食品报备登记、进货查验、核酸检测和预防性全面消毒等制度,完善全过程、全链条管理制度,对进入市进口冷链食品监管总仓的冷链食品进行核酸检测和外包全面消毒,确保批批覆盖、件件检测。截至目前,该区累计进口货物1.93万吨,出库1.82万吨,共查验登记入仓1062批次。

强化监管链。扎实开展线上、线下排查处置,对辖区冷库、商超、农贸市场、餐饮单位、生产企业及食品生产小作坊等开展多轮地毯式排查。截至目前,累计出动执法人员1100

余人次,对辖区92家食品生产经营户、159家小经营店、5家小作坊进行检查,发现风险隐患76个,整改到位65个,整改率达86%。

严抓执法链。采取领导“包保”、上下联动等方式,持续加大进口冷链食品市场违法行为执法检查力度。对进口冷链食品生产经营企

业存在的未报备、未进集中监管仓、未经核酸检测和预防性全面消毒、未赋码销售等逃避闭环管控行为,加大查办力度,发现一起、查处一起,筑牢食品安全根基。截至目前,共立案查处未报备、四证不全等违法行为3起。

冯艳华 王振伟



## 关于于新建等6名同志拟任职的公示

现将经市委研究的拟任职干部情况公示如下,请予监督:

于新建,男,回族,1968年7月生,在职大学,中共党员,现任市委卫生健康工作委员会委员,市卫生健康委党组副书记、副主任,拟任市直单位所属正县级事业单位正职。

常国庆,男,汉族,1972年3月生,中央党校大学,中共党员,现任

临颍县委常委、政法委书记,三级调研员,拟任县(区)委副书记。

孔德余,男,汉族,1974年7月生,大学,中共党员,现任舞阳县县委常委、县纪委书记、县监察委员会主任,三级调研员,拟任县(区)委副书记。

陈向凡,男,回族,1972年6月生,中央党校大学,中共党员,现任

漯河市郾城区委常委、办公室主任,三级调研员,拟任县(区)委副书记。

许绍伟,男,汉族,1971年10月生,在职大学,中共党员,现任漯河市源汇区委常委、区纪委书记、区监察委员会主任,三级调研员,拟任县(区)委副书记。

李卫缺,女,汉族,1978年11

月生,省委党校研究生,中共党员,现任漯河市召陵区委常委、区纪委书记、区监察委员会主任,三级调研员,拟任县(区)委副书记。

公示期限:2022年8月12日至2022年8月18日

监督电话:0395-12380

中共漯河市委组织部  
2022年8月11日

## 召陵区:构建绿色食品全产业链发展新格局

(上接01版)入驻维阿特植物猫砂、华生维克宠物保健品等15个项目;食品科技园一期拟入驻鲜朗宠物主粮、华元宠物用品、真旺食品3个项目。另外,景珍生物、同润植物蛋白生产等4个项目正在洽谈,冠生园、雅巢等食品项目正在加速跟进,招引一个、带动一批的集群连带效应逐步凸显。

聚焦机制,加速项目成长。不断完善重点项目建设机制,充分用好周例会、周交办、月讲评等,推动项目清单化管理、台账式推进。创新开展观摩评比、联合督导等活动,掀起全员抓项目的热潮。不断完善项目保障

服务机制,结合“万人助万企”活动,推行食品产业服务官制度,建立食品产业项目服务专班,着力提供全周期、全流程、全要素服务,解决重点项目在用地保障、征地拆迁、手续审批、配套设施等方面存在的难点、堵点问题,为企业排忧解难,全力推动项目早日落地达效。比如,双汇第三工业园一个月完成土地征迁、组卷上报任务,刷新了建区以来单次征占地面积最大、效率最高、质量最好的纪录,创造了漯河征迁新速度。不断完善手续审批机制,灵活运用并联审批、容缺办理等机制,最大限度压缩审批时限,提高审批效率,为项目建

设创造良好的发展环境。

聚合资源,实现抱团发展。召陵区作为东部区域创新食品产业带和物流枢纽产业带的主阵地,抢抓机遇,积极融入郑漯现代食品产业带建设,围绕我市“三圈三廊三带”城市发展规划,加强食品产业园载体建设,高起点定位编制园区总体规划,推动园区各项基础配套服务功能进一步完善,增强产业承载力和人员集聚力,加快双汇第三工业园、食品科技产业园道路等基础设施建设,为绿色食品产业持续发展筑牢硬件支撑。在漯河东城智能物联保税仓基础上加快推进漯河保税物流中心(B型)申建

工作,建设漯河保税物流中心(B型),谋划冷链物流园项目,拉长食品产业链条,推动优质产品走出去。深化政产学研合作,以创新赋能企业发展。中国(漯河)宠物食品研究院暨河南牧业经济学院产学研基地花落召陵,是该区围绕宠物经济主导产业,深化政产学研合作、创新赋能发展的体现。中国(漯河)宠物食品研究院和河南牧业经济学院产学研基地将聚焦人才培养、科技攻关、科技成果转化,深化政产学研合作,助力漯河现代化食品名城建设,共同谱写市校合作新篇章。

韩娟娟

## 幸福渠畔幸福多

(上接01版)

### 理水造景 打造幸福水城

岁月匆匆而过。随着时代的变迁和城市的发展,幸福渠部分区段失去了原有功能,逐渐被废弃。近年来,我市奋力打造生态宜居环境,不断满足人民对美好生活的向往。

2019年2月,幸福渠(市区段)生态水系连通工程(一期)开始全线施工。工程范围从幸福渠王前路(六支渠)节制闸至107国道,沿107国道东侧到淞江路,经淞江路北侧开挖明渠至交通北路,顺着交通北路西侧开挖明渠至会展路,然后斜穿交通北路到牡丹江路上预埋暗管,穿京广铁路与龙江生态水水系衔接,长度约12.55公里。

2020年5月,幸福渠(市区段)生态水系正式通水。如今的幸福渠(市区段)按照“生态、景观、水文

化功能相融合,游人亲水活动及鱼类、水生植物生长需求齐满足”的设计理念,融入水生态文明、海绵城市建设新理念,打造了一条滨水游憩带和生态慢行区、滨水宜居区、休闲游憩区三个功能区。

渠水长流,像一条晶莹的珠链串起了五福园、文字园、幸福湖、淞江路、牡丹江湖等景观节点。

### 沿幸福乐道走出幸福生活

人民对美好生活的向往,很大程度上是对高品质生态服务系统的向往。幸福渠生态水系建设在满足人民美好生活需求方面发挥了大作用,尤其是依托幸福渠(市区段)修建的幸福渠乐道,全长20公里,集生态、休闲、健身、观光、娱乐等多种功能于一体,使群众有绿道走、有风景看、有健康常识学……

8月10日,经历了一轮高温天

气后,我市迎来了难得的凉爽天气。傍晚,忙碌了一天的人们陆续走出家门,享受户外的凉意。很多人沿着幸福渠乐道散步,看鱼儿在水中嬉戏,观蜻蜓自在飞过。“幸福湖就像俺家的后花园。一家人早上沿乐道快走锻炼身体,晚饭后到湖边散步,身心都很放松。”市民刘晶晶告诉记者。

在嵩山路东侧的亲水区域,一些孩子在家人的照看下玩水。“有水的地方就凉快。俺经常在晚饭后来这里散步。”今年78岁的赵大爷夫妇告诉记者,他们住在淞江小区,经常沿幸福渠乐道散步。

记者跟随游玩的人群沿着幸福渠乐道继续向东走,看到有休息区、四季节养生知识介绍……在幸福渠淞江路段,市民正伴随着动感的音乐跳健身操;孩子们有的围着护栏赏鱼,有的在湖心栈道上追逐玩耍,家长脸上笑意盈盈。

“我在嘉业城市花园小区住,每

天早上都会沿幸福渠乐道慢跑,既欣赏了风景,又锻炼了身体。”市民宋先生说。

良好的生态环境是最公平的公共产品,也是最普惠的民生福祉。发挥河的优势,做足水的文章,建设中原生态水城,是市委、市政府作出的重大决策,是践行新发展理念、推动高质量发展的实际行动,也是不断满足人民群众美好生活需求的必然选择。

如今,伴随着沙澧河开发建设、幸福渠(市区段)通水开放、沙澧连通工程通水运行,我市的生态水系建设取得了阶段性成效。依托这些水系修建的乐道,宛如一条条“绿色动脉”,成为绿色出行便民道、城市体验风景线。